

СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД!

Новый год уж мы справляли,
Праздник к нам опять пришел.
Снова Новый год, но старый,
И его мы впустим в дом!

Пусть несет с собой он счастье,
Мир, любовь и красоту,
Каждому тепло улыбки
И, конечно, доброту.

Пусть снежинкою волшебной
К вам в ладонь он прилетит,
И, как в сказке новогодней,
Мир вокруг вдруг заблестит.

Старый Новый год встречайте,
Верьте в лучшее всегда.
И искритесь, и сияйте —
Новый год пришел! Ура!

Через две недели празднования Нового года, в ночь с 13 на 14 января, ежегодно происходит маленькое чудо! Новый год снова приходит к нам в гости, только под другим названиее – Старый Новый год.

В этот чудесный и морозный день, праздник постучался в двери нашего детского сада. Дети с радостью и восторгом встретили его. Праздник прошел весело, дети поучаствовали в играх, поводили хороводы, пели песни, танцевали, веселились и конечно же попрощались с елкой до следующего года.

